Meno a priezvisko:                                       Trieda:               Čas:               Hodnotenie:

Minitest – stereometria

Zakrúžkuj správnu odpoveď a hneď odovzdaj!

1. Prechádzate mesto a dostanete sa na križovatku. Doprava sa ide k radnici. Rovno sa ide na stanicu. Doľava k nemocnici. Ako musí ísť ten, kto sa chce dostať od radnice k nemocnici
      rovno                             doľava                          doprava
2. Objem kvádra vypočítame:

        O = a+b+c                    V= a.b.c                    V= a+b+c

3. Povrch hranola vypočítame:

S= Sp+ Spl                              S=2.Sp+ Spl                          S=2.Sp+ 2.Spl                 
4. Čo znamená predpona  hekto?
  desať
                          sto             
                tisíc
5. Obsah kruhu vypočítame podľa vzorca:
       o = π r2                                        S = π r2                                     S = 2π r2
               6.   Dĺžku kružnice  vypočítame podľa vzorca:

       o =2.π. r                                        o = 2.π. r2                            S = 2.π. r
               7.   Objem valca je 0,23 dm3, koľko je to litrov ?

         23                                   2,3                             0,23
               8.   Objem valca vypočítame podľa vzorca:

        V= πrv                             V= π r2 .v                   V=2πr.v
               9.    Povrch valca vypočítame podľa vzorca:

         S=2πr( r+v)                   S = 2π r2 +v                S=2πr2.v   

               10. Povrch kocky je 294 cm2 , aký je jej objem ?
                       343 cm3                           434 cm3                    250 cm3
               11. Objem kužeľa vypočítame

                      V= ⅓ Sp .v                        S = π.r(r+s)               S=4πr2  
               12. Povrch kužeľa vypočítame

                      V= ⅓ Sp .v                        S = π.r(r+s)                S=4πr2  

               13. Povrch gule vypočítame

                      V= ⅓ Sp .v                        S = π.r(r+s)                 S=4πr2   
               14. Akú hmotnosť má guľa s polomerom 10 cm,  ak hustota materiálu z ktorého                     

                      je vyrobená 7,85 kg/ dm3?

                      3,28 kg                         32,87 kg                     0, 329 kg

               15. Koľko hrán má pravidelný päťboký ihlan?

                     10                                   15                             11

               16. Čo vznikne otáčaním pravouhlého trojuholníka okolo jednej jeho odvesny?

                     ihlan                              valec                       kužeľ
               17. Rovnostranný valec má:

                      v = r                              d = v                         r = s  
               18. Zmestí sa 0,75 litra mlieka  do hrnčeka s priemerom 10 cm a výškou 10 cm ?

                       áno                                   nie                           nedá sa to zistiť 
               19. Potrubie má dĺžku  12 km a jeho rúry majú priemer 30 cm. Koľko hl vody ho 

                       naplní?

                       8480 hl                         848  hl                        84,8 hl
               20.  Koľkokrát sa zväčší objem kvádra, ak každú jeho hranu zväčšíme dvakrát?

                      dvakrát                          šesť krát                    osemkrát

                     Hneď odovzdaj!
    Pomocné výpočty:

